

Под мирным небом

Карина ЯРОЦКАЯ/
фото Виктора Орлова

Погода в этот раз совсем не радовала и, казалось бы, должна была сорвать состязания. Однако представители учреждений образования, предприятий и организаций города отважно противостояли проливному дождю и порывистому ветру.

С приветственным словом к собравшимся обратился заместитель председателя горисполкома Андрей Одинокин. Он пожелал каждому хорошего настроения, высоких



Традиционная легкоатлетическая эстафета по главной артерии Новополюцка – улице Молодежной – вот уже 58 лет собирает активных горожан. В минувший понедельник масштабный забег объединил порядка 500 человек.

результатов, ярких и незабываемых впечатлений!

Если говорить о самих соревнованиях, то правила аб-

солютно просты: за короткий срок легкоатлеты преодолевали дистанцию от мемориала «Расколота звезда» до площади Строителей, передавая эстафетную палочку на каждом этапе.

На каждом этапе бегуны выкладывались на все 100%

В абсолютном зачете среди мужчин и женщин пальму первенства забрали команды училища олимпийского резерва. Среди сборных общеобразовательных школ у юношей и девушек лидировали лицеисты и учащиеся СШ №14.

В коллективах физической культуры и спорта предприятий, организаций и учебных заведений города легкоатлеты разделились на четыре группы. В 1-й среди мужчин и женщин триумфаторами оказались команды ПГУ им. Евфросинии Полоцкой, в 3-й – НГПК-2 и НГПК-1, а в 4-й – ГОЧС и НЦГБ. Во 2-й группе уже который год выступали только представители сильной половины человечества, и по результатам забега безоговорочную победу одержал отдел спорта и туризма горисполкома.



Марина ПОЛЕВИКОВА, «Новополюцкводоканал»:

– Погода ничуть не повлияла на настроение. На протяжении всего забега оно было боевым. Во время эстафеты испытала море адреналина, старалась как могла. Не скажу, что часто бегаю, но было интересно. С удовольствием приму участие и в следующем году, так как подобные мероприятия не только сплачивают коллектив, но и позволяют обрести новые знакомства.



Дмитрий ШЕВЧЕНКО, Полоцкий госуниверситет им. Евфросинии Полоцкой:

– С ребятами пробежались бодро, весело. У меня был последний этап в 400 метров: от остановки «Молодежная» до «Строительная». Я занимаюсь легкой атлетикой на профессиональном уровне, поэтому было не сложно. Единственное, подвели погодные условия, которые совсем неблагоприятны для проведения данного рода соревнований. А так, все понравилось, главное – хорошо провели время.

